Отсутствие  медицинской помощи.

            Прокуратурой района в истекшем периоде 2014 г.  проведена проверка соблюдения на территории района законодательства об охране жизни и здоровья  несовершеннолетних при оказании  им медицинских  услуг.

По результатам данной проверки в деятельности  ГБУЗ «Рогнединская  ЦРБ» выявлены нарушения действующего  законодательства.

   Согласно ст. 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь.
    В соответствии с  под. 15  п. 3  ст. 28 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 ФЗ-273 к компетенции образовательной организации относится создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся и работников образовательной организации.

Согласно под. 1 п. 1, п. 3 ст. 41 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 ФЗ-273 охрана здоровья обучающихся включает в себя оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья. 

Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся осуществляют органы исполнительной власти в сфере здравоохранения. Образовательная организация обязана предоставить безвозмездно медицинской организации помещение, соответствующее условиям и требованиям для осуществления медицинской деятельности.

В соответствии  с п. 5, 6, 12  Порядка  оказания  медицинской  помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях, утвержденного  приказом  Министерства  здравоохранения РФ от 05.11.2013 г.  № 822 н первичная медико-санитарная помощь несовершеннолетним в возрасте до 18 лет, обучающимся в образовательных организациях в целях оказания им первичной медико-санитарной помощи в экстренной и неотложной форме, в том числе при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, а также профилактики заболеваний, оказывается в отделении организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях (далее - отделения медицинской помощи обучающимся).

   При отсутствии отделения медицинской помощи обучающимся первичная медико-санитарная помощь может оказываться в кабинетах, здравпунктах медицинской организации или иного юридического лица, осуществляющего наряду с основной (уставной) деятельностью медицинскую деятельность (п. 6.)

   Медицинская организация обеспечивает отделение медицинской помощи обучающимся лекарственными препаратами для медицинского применения (п. 12).

Кроме этого,  согласно п.  4.21 СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические  требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных  учреждениях» в  общеобразовательных  организациях, расположенных  в сельской местности, допускается организация медицинского  обслуживания на фельдшерско-акушерских  пунктах и амбулаториях.

Однако,  в ходе проверки  прокуратурой района условий  для охраны  и укрепления  здоровья  обучающихся  установлено, что в 8-ми образовательных учреждений основного общего образования: МОУ Вороновская СОШ», МОУ «Снопотская СОШ»,  МОУ «Тюнинская СОШ», МОУ «Шаровичская СОШ»,  МОУ  «Старохотмировская СОШ», МОУ МОУ «Лутовиновская ООШ», МОУ «Рогнединская СОШ», МОУ «Пацынская СОШ», МОУ «Гобикская СОШ», а также  в МДОУ Гобикского детского сада «Колокольчик», расположенных на территории  района,  оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся не организовано. Договора на медицинское обслуживание  муниципальных  образовательных учреждений не заключались, ввиду отсутствия  соответствующего взаимодействия  между органами местного самоуправления, органами здравоохранения и  руководителями учреждений образования.

   В связи с этим  прокуратурой района внесены главному врачу ГБУЗ «Рогнединская ЦРБ» и и.о. главы администрации  МО «Рогнединский район» поселение»  соответствующие  представления об устранении  выявленных нарушений, которые в настоящее время находятся в процессе  рассмотрения. 
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